
 
 

PIDATO 
PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD PROVINSI SUMATERA BARAT 

DENGAN ACARA PENETAPAN REKOMENDASI PANITIA KHUSUS  
PEMBAHASAN PT. GRAHAMAS CITRA WISATA 

KAMIS, 14 DESEMBER 2023 
 
              
 

ASSALAMUALAIKUM WR.WB. 
 

 
YTH.  SDR. GUBERNUR/WAKIL GUBERNUR SUMATERA BARAT  
YTH.  SDR. WAKIL KETUA DAN REKAN-REKAN ANGGOTA DPRD 

PROVINSI SUMATERA BARAT 
YTH.  SDR. SEKRETARIS DAERAH, ASISTEN, STAF AHLI, KEPALA 

BADAN, DINAS, KANTOR DAN LEMBAGA PROVINSI 
SUMATERA BARAT 

YTH.  SDR.PARA WARTAWAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA. 
 

Puji syukur marilah kita persembahkan kehadirat 

Allah SWT, karena berkat limpahan rahmat dan karunia-

Nya pada siang ini kita dapat melaksanakan Rapat 

Paripurna Dewan. 

 Berdasarkan Keputusan Badan Musyawarah Tanggal 

1 Desember 2023 telah ditetapkan bahwa pada hari ini 

akan dilaksanakan 2 agenda Paripurna, yaitu : 

1.  Penetapan Rekomendasi terhadap hasil pembahasan 

PT. Grahamas Citra Wisata. 

2.  Penandatanganan Berita Acara Kesepakatan Substansi 

Ranperda tentang Rencana Tata Ruang Tata Wilayah 

(RTRW) Provinsi Sumatera Barat Tahun 2023-2043 

ntukan dan Susunan Perangkat Daerah Provinsi 

Sumatera Barat. 

Namun demikian Panitia Khusus pembahasan 

Kesepakatan Substansi Ranperda tentang Rencana Tata 

Ruang Tata Wilayah (RTRW) Provinsi Sumatera Barat 

Tahun 2023-2043 melalui Nota Dinas tanggal                            

13 Desember 2023 telah menyampaikan laporan pada 

Pimpinan DPRD bahwa Panitia Khusus pembahasan 

Kesepakatan Substansi Ranperda tentang Rencana Tata 

Ruang Tata Wilayah (RTRW) Provinsi Sumatera Barat 

Tahun 2023-2043 meminta perpanjangan waktu 

pembahasan mengingat belum dapat menyelesaikan 

materi Kesepakatan Substansi Ranperda tentang Rencana 

Tata Ruang Tata Wilayah (RTRW) Provinsi Sumatera Barat 

Tahun 2023-2043 yang akan disepakati.  
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Untuk itu pada hari ini akan dilaksanakan satu 

agenda paripurna yaitu : Rapat Paripurnan dalam rangka  

Penetapan Rekomendasi terhadap hasil pembahasan PT. 

Grahamas Citra Wisata. 

Ucapan terima kasih kami sampaikan kepada Bapak/Ibu 

dan hadirin sekalian yang telah berkenan memenuhi 

undangan kami untuk dapat menghadiri Rapat Paripurna 

Dewan pada siang hari ini.   

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" Rapat 

Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat siang ini Kamis 

14 Desember 2023, kami buka dan dinyatakan terbuka 

untuk umum. 

.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ). 

Sesuai dengan ketentuan Pasal 184 ayat (1) huruf c 

Peraturan Tata Tertib DPRD Provinsi Sumatera Barat, 

dinyatakan bahwa Rapat Paripurna DPRD selain dari 

penetapan Peraturan Daerah dan APBD, dihadiri lebih dari 

½ (satu per dua) jumlah anggota DPRD. 

.................................................... 

(Pimpinan membacakan daftar hadir anggota) 

.................................................... 

Memperhatikan kehadiran anggota Dewan yang 

terhormat pada Rapat Paripurna ini ternyata telah 

dihadiri lebih dari separoh dari jumlah anggota, berarti 

qourum telah tercapai, maka Rapat Paripurna Dewan 

telah dapat kita laksanakan. 

 

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 

Sebagaimana yang kita ketahui bersama, bahwa 

dalam rangka pelaksanaan salah satu fungsi kedewanan 

yaitu fungsi pengawasan, DPRD Provinsi Sumatera Barat  

telah  membentuk Panitia Khusus terkait pengawasan 

terhadap Kerjasama pengelolaan asset Pemerintah 

Daerah (NOVOTEL) dengan PT. Grahamas Citra Wisata. 

 Tugas Panitia Khusus yaitu melakukan pembahasan 

terhadap permasalahan-permasalahan yang terjadi 

selama dilakukannya kerjasama antara pemerintah 

daerah dengan PT. Grahamas Citra Wisata, dari berbagai 
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segi baik dari segi pengelolaan asset pemerintah daerah 

maupun hal-hal lain yang timbul sebagai efek dari 

kerjasama pemerintah provinsi Sumatera Barat selama 

melakukan kerjasama dengan PT. Grahamas Citra Wisata 

dalam pengelolaan Hotel Novotel.   

Dalam Pasal 100 ayat (1) huruf b Undang-Undang 

Nomor 23 Tahun  2014 tentang Pemerintahan Daerah, 

dijelaskan bahwa salah satu ruang lingkup fungsi 

pengawasan DPRD adalah melakukan pengawasan 

terhadap pelaksanaan peraturan perundang-undangan 

yang terkait dengan penyelenggaraan  pemerintahan 

daerah. 

Dengan demikian, ruang lingkup fungsi pengawasan 

DPRD tidak hanya pengawasan terhadap APBD, Perda dan 

Peraturan Kepala Daerah, akan tetapi juga bisa 

melakukan pengawasan terhadap pelaksanaan peraturan 

perundang-undangan yang terkait dengan 

penyelenggaraan pemerintahan daerah, termasuk 

kerjasama yang dilakukan oleh pemerintah daerah dalam 

pengelolaan asset daerah yang ada.  

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 

Pada kesempatan ini kami informasikan bahwa 

pembentukan Panitia Khusus oleh DPRD Provinsi Sumatera 

Barat tidak bermaksud untuk mengintervensi atau 

mencampuri kewenangan pemerintah daerah, akan tetapi 

tujuan pembentukan Panitia Khusus betul-betul untuk 

menjamin agar kerjasama Pemerintah Daerah kedepan 

terkait pengelolaan asset yang dikerjasamakan dengan 

pihak ketiga baik dengan cara kontrak ataupun sewa 

dapat memberikan pendapatan yang lebih besar kepada 

PAD Sumatera Barat.    

Rekomendasi yang dirumuskan oleh Panitia Khusus  

jauh  dari unsur subjektivitas serta maksud  tertentu 

lainnya, akan tetapi bermaksud untuk perbaikan 

pelaksanaan Pengelolaan asset Pemerintah Daerah 

kedepan sehingga dapat memberikan kontribusi bagi 

Pendapatan Asli Daerah.  

Untuk itu. pada kesempatan ini kami atas nama 

Pimpinan dan Anggota DPRD Provinsi Sumatera Barat 

memberikan apresiasi kepada Pimpinan dan Anggota 
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Panitia Khusus yang telah melaksanakan tugas yang 

diamanatkan yang sampai malam tadi Kami dengar 

menyelesaikan tugasnya untuk menyiapkan rekomendasi. 

Hadirin yang kami hormati; 

Demikianlah beberapa pokok-pokok pikiran yang 

dapat kami sampaikan pada kesempatan ini. Untuk 

mempersingkat waktu,  marilah kita masuk pada agenda 

utama Rapat Paripurna ini dengan susunan acara sebagai 

berikut : 

1. Penyampaian Laporan Hasil Pembahasan Panitia 

Khusus. 

2. Permintaan persetujuan secara lisan.  

3. Pembacaan Konsep Keputusan DPRD 

4.  Penyampaian Sambutan Gubernur. 

5.  Penutup  

 Sesuai dengan susunan acara, marilah kita langsung 

pada pokok acara pertama, yaitu penyampaian laporan 

Panitia Khusus. 

 Untuk itu, Kepada Ketua atau Juru Bicara Panitia 

Khusus, dipersilahkan. 

 ............................................................. 

 Terima kasih kami sampaikan kepada Ketua atau 

Juru Bicara Panitia Khusus yang telah menyampaikan 

laporannya terhadap hasil pembahasan Kerjasama 

pengelolaan asset Pemerintah Daerah (NOVOTEL) dengan 

PT. Grahamas Citra Wisata. 

Hadirin yang kami hormati; 

 Kita semua telah mendengar dan menyimak dengan 

seksama laporan  hasil  pembahasan yang telah dilakukan 

oleh Panitia Khusus terhadap  Kerjasama pengelolaan 

asset Pemerintah Daerah (NOVOTEL) dengan PT. 

Grahamas Citra Wisata. 

Selanjutnya untuk lebih demokratisnya, kami 

menyampaikan pertanyaan kepada Rekan-Rekan Anggota 

Dewan, apakah setuju Rekomendasi yang telah 

disampaikan dalam Laporan Panitia Khusus tersebut untuk 

ditetapkan menjadi Rekomendasi Dewan?. (ketokan palu 

1 x) 

......................................................... 
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Terima kasih kami sampaikan kepada rekan-rekan 

Anggota Dewan yang telah menyetujui Rekomendasi yang 

telah disampaikan Panitia Khusus tersebut untuk 

ditetapkan menjadi Rekomendasi Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Provinsi Sumatera Barat ? 

 

Sdr. Gubernur, Wakil Gubernur dan Hadirin yang 

kami hormati; 

Dengan telah disepakati dan disetujuinya 

Rekomendasi Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Provinsi 

Sumatera Barat terhadap hasil pembahasan Kerjasama 

pengelolaan asset Pemerintah Daerah (NOVOTEL) dengan 

PT. Grahamas Citra Wisata, maka acara kita lanjutkan 

dengan  pembacaan Rekomendasi Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Provinsi Sumatera Barat terhadap 

Kerjasama pengelolaan asset Pemerintah Daerah 

(NOVOTEL) dengan PT. Grahamas Citra Wisata.  

Untuk itu, Kepada Sdr. Sekretaris Dewan kami persilahkan.  

..................................................………….. 

Terima kasih kami sampaikan kepada Sdr.Sekretaris 

Dewan.  

Selanjutnya, kami menanyakan kepada Rekan-Rekan 

Anggota DPRD melalui Fraksi masing-masing, apakah 

dapat menyetujui konsep Keputusan DPRD tersebut,untuk 

ditetapkan menjadi Keputusan DPRD ?  

………………………………………. (ketukan palu 1 x)  

Terima kasih kami sampaikan kepada Fraksi-Fraksi 

yang telah memberikan persetujuannya terhadap Konsep 

Keputusan Dewan untuk ditetapkan menjadi Keputusan 

Dewan. Pada kesempatan ini dapat kami informasikan 

bahwa Keputusan DPRD dimaksud akan diberi Nomor : 

23/SB/2023 tentang Rekomendasi Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Provinsi Sumatera Barat terhadap 

Kerjasama pengelolaan asset Pemerintah Daerah 

(NOVOTEL) dengan PT. Grahamas Citra Wisata 

  

Sdr. Gubernur, Wakil Gubernur dan Hadirin yang 

kami hormati; 
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Sesuai dengan susunan acara, selanjutnya marilah 

kita mendengarkan sambutan Gubernur.  

Untuk itu kepada yang terhormat Sdr. Gubernur 

kami persilahkan. 

......................................................... 

Terima kasih kami sampaikan kepada Sdr. Gubernur 

yang telah menyampaikan sambutannya. 

Hadirin yang kami hormati; 

Dengan telah ditetapkan Keputusan tentang Rekomendasi 

DPRD Provinsi Sumatera Barat terhadap Kerjasama 

pengelolaan asset Pemerintah Daerah (NOVOTEL) dengan 

PT. Grahamas Citra Wisata, maka berakhir pulalah Rapat 

Paripurna Dewan pada hari ini.  

Akhirnya dengan mengucapkan                                                  

Alhamdulillahirrabilalamin  Rapat Paripurna DPRD, secara 

resmi kami tutup. 

 

...................................... (ketokan palu 3 x) 

Terima kasih 
Billahi taufik walhidayah 
Wassalamu’alaikum WR. WB. 
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